様式２
誓　約　書

私は、飲食事業者宅配緊急支援補助金（以下、「補助金」という。）の交付を申請するに当たり、本補助金の趣旨に賛同し、消費者の宅配に伴う負担を軽減し、家庭で飲食店の料理を楽しむ機会を増やすため、魅力ある飲食宅配サービスの拡大を図ることで売り上げ確保に繋がる事業を行うとともに、下記の内容について誓約します。

記

・　補助金募集要項に定める事項をいずれも遵守することを誓約します。
・　補助金の交付決定後、交付要件に違反する事実や申請書類の不正その他支給要件を満たさないことが発覚した場合は、補助金を返還します。
・　公益財団法人京都産業２１から検査、報告又は是正のための措置の求めがあった場合はこれに応じます。
・　食品衛生法における飲食店営業許可等を有しています。
·  新型インフルエンザ等対策特別措置法（平成24年法律第31号）に基づき京都府が要請する営業時間の短縮要請等に適切に対応します。
·  新型コロナウイルスの感染拡大予防に向けたガイドラインに基づく感染防止対策を実施しています。
· 　代表者、役員又は使用人その他の従業員若しくは構成員等が、京都府暴力団排除条例第２条第４号に規定する暴力団員等又は暴力団員と社会的に非難されるべき関係を有する者に該当せず、かつ、将来にわたっても該当しません。
また、上記の暴力団員等又は暴力団員と社会的に非難されるべき関係を有する者が、経営に事実上参画していません。
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※ 法人の代表者又は個人事業者が自署してください。




